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设立要有（ ）个股东，股份有限公司的设立要有（ ）个以上

的发起人股东。 A.2？？50，4 B.10？？50，5 C、2？？50，5

D.8？？40，5 答案：C 分析：按照我国的《公司法》，主要

的股权式合资企业分为有限责任公司和股份有限公司。有限

责任公司的设立要有2个以上50个以下的股东，股份有限公司

的设立要有5个以上的发起人股东。 22、下列（ ）行业适用

于契约式合资结构。 A.天然气勘探开发 B.矿产开采 C.初级原

材料加工 D.玩具制造 E.旅游业 答案：A、B、C 分析：契约式

合资结构在石油天然气勘探、开发、矿产开采、初级原材料

加工行业使用较多。 23、下面对合伙制结构的叙述中正确的

是（ ）。 A.合伙制结构分一般合伙制和特殊合伙制 B.一般合

伙制下，每一个合伙人对合伙制结构的债务及其他经济责任

和民事责任均承担无限连带经济责任 C、一般合伙人对合伙

机构承担有限连带责任 D.一般合伙制适用于一些大型项目 答

案：B 分析：合伙制结构有两种基本形式：一般合伙制和有

限合伙制。一般合伙人对于合伙机构承担无限连带责任，有

限合伙人只承担有限责任。一般合伙制通常只适用于一些小

型项目。 24、（ ）是项目前期研究的核心内容。 A.投资产权

结构 B.投资方案 C、融资方案 D.融资谈判 答案：A 分析：投

资产权结构是项目前期研究的核心内容。 25、基础设施项目

融资的特殊方式为下列（ ）。 A.政府直接投资并管理 B.由政

府控制的国有企业投资运营 C.BOT D.PPP E.TOT 答案：C、D



、E 分析：A、B属于传统的投资方式，C、D、E属于典型的

基础设施特许经营方式。 26、（ ）是指获得特许经营的投资

人，在特许经营期内，投资建造、运营所特许的基础设施，

从中获得收益，在经营期末，无偿地将设施移交给政府。 A

、BOT B.PPP C.TOT D.MOP 答案：A 分析：BOT（Build

Operate Transfer）是指获得特许经营的投资人，在特许经营期

内，投资建造、运营所特许的基础设施，从中获得收益，在

经营期末，无偿地将设施移交给政府。 27、政府与民间投资

人合作投资基础设施是（ ）。 A、BOT B.PPP C.TOT D.MOP 

答案：B 分析：PPP（Public Private Partnership）是指政府与民

间投资人合作投资基础设施。 28、（ ）方式可以积极盘活资

产，只涉及经营权或收益转让，不存在产权、股权问题，可

以为已经建成项目引进新的管理，为拟建的其他项目筹集资

金。 A、BOT ；B.PPP C.TOT D.MOP 答案：C 分析：TOT方

式可以积极盘活资产，只涉及经营权或收益转让，不存在产

权、股权问题，可以为已经建成项目引进新的管理，为拟建

的其他项目筹集资金。 29、现代公司的资金来源构成分为两

大部分（ ）。 A.注册资金 B.股东权益资金 C、负债 D.权益投

资 E.贷款 答案：B、C 分析：现代公司的资金来源构成分为

两大部分：股东权益资金及负债。 投资人以资本金形式向项

目或企业投入资金称为“权益投资”。 通常，企业的权益投

资以“注册资金”形式投入。注册资金是指企业投资人对企

业出资金额的责任限度。 贷款是负债的一种。 30、（ ）是指

由项目的发起人、股权投资人（以下称投资者）以获得项目

财产权和控制权的方式投入的资金。 A.注册资金 B.资本公积

C、企业留存利润 D.项目资本金 答案：D 分析：项目资本金



是指由项目的发起人、股权投资人（以下称投资者）以获得

项目财产权和控制权的方式投入的资金。而注册资金、资本

公积、企业留存利润是投资人对企业投入资本金的具体形式
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